



扫描二维码或搜索“郑州晚报 TOP 养生”微信公共账号,分享养生智慧,解读健康之道。



官方微博:
<http://weibo.com/u/2276442871>

帮他减减压

——写在2014第15个男性健康日

他们,是社会的中流砥柱;他们,是家庭的主心骨。他们的肩上扛着的是社会的压力和家庭的责任。“累!”他们常在长吁一口气后说。但这一声“累”,多数只是在他们独处的时候才随着胸中气流如丝般溢出。

而这“忍功”带来的是一系列的健康问题。性功能障碍、前列腺增生、高血压、糖尿病、疲劳综合征、肥胖综合征、脱发、秃顶。

10月28日,又一个“男性健康日”。今年的主题是“关注男性健康,科学合理减压”。

此时,我们想告诉男性同胞:健康是幸福生活最大的筹码,为了家庭的幸福,请给自己更多关怀。

此时,我们也想告诉女性同胞:请给你的“他”更多一分理解,更多一分支持与鼓励。更重要的是,请你,一定要记得经常帮助你的“他”减减压。

B10、B12·健康最亮点



制图 周高虹

医博肛肠连锁医院品牌新闻发布会成功举办 肛泰、医博共同打造医疗史上最强联姻



全方位升级 将国际尖端医疗服务带给中原患者

在本次新闻发布会上,郑州原肛泰、新医博肛肠医院院长赵虎回顾了郑州肛泰医院的成长历程,同时他表示医院将与香港医博国际医疗集团进行战略合作和全面升级,从专家、技术、服务、管理、专科、人才、形象7个方面进行全方位的升级,将国际尖端医疗服务带给中原患者,通过国际合作提升专家技术水平,与英国牛津大学建立人才培养机制,在传承肛泰国医粹技术的同时引进国际先进的肛肠诊疗技术,同时全面贯彻“让医

疗充满爱”的企业文化。医博肛肠医院升级后将启用新的商标,受到内地和香港两地的双重保护。

与此同时,作为合作伙伴的香港国际医疗集团执行董事姬亚友博士做了题为《共享全球肛肠学科智慧,陆港同铸“医博”连锁品牌》的讲话,他表示将为郑州原肛泰、新医博肛肠医院提供包括战略、管理、品牌、资金、人才等多方位的服务与支持,将国际优质的医院管理理念、国际视野和国际

标准带到医博体系。中华中医药学会肛肠分会会长田振国教授对郑州医博肛肠医院的升级表示了祝贺,并一再强调医博肛肠连锁医院的服务、管理、专家、技术都非常有特色,已经走在行业前端,值得学习和推广。据悉,“中华中医药学会肛肠分会2015年学术年会”将在郑州召开,届时将邀请郑州医博肛肠医院的专家参加学术交流,通过融汇医博肛肠连锁新模式,推进中原肛肠专科新发展。

医博肛肠医院 规范诊疗细节将树立行业标杆

会上,姬亚友为郑州医博肛肠连锁医院颁发了“医博品牌连锁授权牌”,并和中华中医药学会肛肠分会会长田振国一起为郑州医博肛肠连锁医院揭牌,同时还为郑州医博肛肠医院的坐诊专家颁发了聘书,这标志着郑州肛泰肛肠医院荣耀升级为郑州医博肛肠医院,从此步入新的发展篇章。我省肛肠科学带头人刘佃温教授、吴存亮教授表示,社会办医的发展在一定程度上弥补了医

疗资源分配的不足,郑州医博肛肠医院荣耀升级将为中原患者带来更好的专家、技术和服务,是中原百姓的福音。

此外,中国肛肠界泰斗、“痔科国宝”、医博肛肠连锁医院联合创始人陆琦教授,欧洲肿瘤学会前主席、英国皇家医学院院士(FMedSci)、英国牛津大学肿瘤学教授大卫·科尔教授,中国解放军第二军医大学附属长海医院肛肠学科带头人、解放军中医药学会肛

肠分会会长傅传刚教授分别发来祝贺视频。

会后,田振国教授、姜春英教授、田建利教授、吴存亮教授等专家参观了医院。田振国教授表示,作为医博肛肠连锁医院的一员,郑州医博肛肠医院将规范诊疗的细节落到了实处,为肛肠诊疗行业树立了标杆。田会长为了祝贺此次品牌升级新闻发布会的成功召开,还为郑州医博肛肠医院题字祝贺。

10月26日,医博肛肠连锁医院(中国·郑州)品牌新闻发布会在郑州肛泰肛肠医院成功举办。中华中医药学会肛肠分会会长田振国教授、香港医博国际医疗集团执行董事兼首席医疗官姬亚友博士、中华中医药学会肛肠分会副会长姜春英教授、中国肛肠病研究院秘书长田建利教授、河南省(中西医)肛肠学会副会长刘佃温教授、河南省中医院肛肠科主任席作武教授、郑州市人民医院肛肠科主任邓业巍教授、河南中医学院第一附属医院肛肠科主任吴存亮教授、郑州市二七区卫生局局长王章正等专家和领导出席了本次新闻发布会并讲话。参与本次新闻发布会的还有近30位医疗行风监督员代表及20多位基层医疗机构代表,与会嘉宾与我国肛肠泰斗们一起见证了郑州肛泰肛肠医院荣耀升级为郑州医博肛肠医院的过程。省内近20多家媒体对此次新闻发布会进行了现场报道。郑州晚报记者 蒋晓蕾